

# Взгляд из самого сердца

НАШИ финалисты Всероссийского конкурса «Большая перемена» Екатерина Плохих и Наталья Талапина о своём участии в полуфинальных состязаниях Северо-Западного федерального округа.

**Катя:** «Большая перемена» - это возможность заявить о себе, показать свои таланты, приобрести новый опыт и интересные знакомства.



За эти четыре дня, проведённые с ребятами, я много над чем задумалась. Было очень приятно поработать над решением кейса в по-настоящему сильной команде с креативными идеями.

«Большая перемена» мне дала понять, что нужно ещё много чему научиться и двигаться вперёд. Посмотрев на участников, с прекрасно поставленной речью, с их готовностью работать ты заряжаешься для новых целей.

**Наташа:** «Большая перемена» принесла мне просто море эмоций. С помощью полуфинала я смогла познакомиться с нереально крутыми ребятами, с которыми очень приятно общаться и я бы хотела продолжать это общение.



За 4 дня я многому научилась, благодаря организаторам. Например, делать бизиборд для детей в детские дома. Это был очень увлекательный процесс, во

время которого всю тебя переполняют эмоции счастья, что ты сейчас делаешь эту досочку с переключателями, розетками, молниями, а уже через пару дней она будет у деток, и они будут радостно играть с ней.



Я очень рада, что смогла побывать на таком масштабном мероприятии и перенять опыт других людей.



**Оксана Владимировна (наставник):** Что самое главное в полуфинале? Это атмосфера, которой дышали его участники, это неимоверная энергетика, это действительно крутые ребята, среди которых и наши девчонки! Всего 4 дня, а впечатлений – на долгие годы. Думаю, ради таких моментов стоит участвовать в конкурсах, стоит тратить силы в свои летние каникулы.

Верьте в себя, друзья!